

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.10.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 406 din 21.10.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

Președinte de ședință este d-l consilier Bogdan Flore conform Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 18 din 15.09.2016..

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței ordinare din luna anterioară, respectiv din data de 15.09.2016.

Secretarul comunei precizează că s-a omis, din eroare, consemnarea d-lui Puie Adrian-Cristian referitoare la parcul din satul Hotar, consemnare care a fost înscrisă, de îndată. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 15.09.2016, se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 24/27.10.2016.

D-l Bogdan Flore face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2016 - trimestrul III;
3. Proiect de hotărâre privind parteneriatul dintre Comuna Țețchea și Fundația Ruhama pentru implementarea proiectului "Acum pentru viitor. Măsuri care facilitează accesul și participarea copiilor la sistemul educațional";
4. Proiect de hotărâre privind "Planul urbanistic zonal – lucrări de extindere a carierei din localitatea Hotar, Comuna Țețchea, în perimetrul de exploatare Hotar Vest, pentru exploatare zăcămint de marnă și nisip localitatea Hotar, comuna Țețchea, județul Bihor", comuna Țețchea, localitatea Hotar, nr. cad. 53888, 53931 Țețchea, județul Bihor;
5. Diverse.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l consilier Banc Vasile și d-l consilier Chirila Roman fac cunoscut faptul că se vor abține de la votul punctelor înscrise pe ordinea de zi deoarece materialele pentru ședință nu au fost comunicate în timp util. D-l Bogdan Flore propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost prezentată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 25/27.10.2016.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1: *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ înregistrat cu nr. 4216/26.10.2016 și Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local* este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-nii consilieri Banc Vasile și Chirila Roman). Se adoptă Hotărârea nr. 26/27.10.2016.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției*

bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2016 - trimestrul III.

D-l primar prezintă Raportul explicativ înregistrat cu nr. 4140 din 20.10.2016 și Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2016 - trimestrul III. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2016 - trimestrul III* este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-nii consilieri Banc Vasile și Chirila Roman). Se adoptă Hotărârea nr. 27/27.10.2016.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind parteneriatul dintre Comuna Țețchea și Fundația Ruhama pentru implementarea proiectului "Acum pentru viitor. Măsuri care facilitează accesul și participarea copiilor la sistemul educațional".*

D-l primar prezintă Raportul de specialitate înregistrat cu nr. 4212 din 26.10.2016 și Proiectul de hotărâre privind parteneriatul dintre Comuna Țețchea și Fundația Ruhama pentru implementarea proiectului "Acum pentru viitor. Măsuri care facilitează accesul și participarea copiilor la sistemul educațional". Se înscriu la cuvânt d-l consilier Banc Vasile, Chirila Roman și Monenciu Livia-Floare.

D-l Banc Vasile:

- se vehiculează sume foarte mari pe care le-ar fi încasat această fundație față de lucrările efectuate în colonia din satul Telechiu, sunt și alte fundații care ofertează la prețuri mult mai mici; (d-l primar: Ruhama este fundația care se ocupă de întocmirea proiectului);

- să se termine cu delapidările, doresc să fie transparentă.

D-l Chirila Roman:

- doresc să fie o transparentă totală.

D-na Monenciu Livia-Floare:

- știu că sunt mai multe școli, vreo 6, împreună cu inspectoratul școlar județean care implementează proiecte similare. Apreciez că este mai bine că proiectul se promovează fără participarea inspectoratul școlar județean.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind parteneriatul dintre Comuna Țețchea și Fundația Ruhama pentru implementarea proiectului "Acum pentru viitor. Măsuri care facilitează accesul și participarea copiilor la sistemul educațional"* este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-nii consilieri Banc Vasile și Chirila Roman). Se adoptă Hotărârea nr. 28/27.10.2016.

Punctul nr. 4. *Proiect de hotărâre privind "Planul urbanistic zonal – lucrări de extindere a carierei din localitatea Hotar, Comuna Țețchea, în perimetrul de exploatare Hotar Vest, pentru exploatare zăcământ de mamă și nisip localitatea Hotar, comuna Țețchea, județul Bihor", comuna Țețchea, localitatea Hotar, nr. cad. 53888, 53931 Țețchea, județul Bihor.*

D-l primar prezintă Raportul de specialitate înregistrat cu nr. 4217 din 26.10.2016 și Proiectul de hotărâre privind "Planul urbanistic zonal – lucrări de extindere a carierei din localitatea Hotar, Comuna Țețchea, în perimetrul de exploatare Hotar Vest, pentru exploatare zăcământ de mamă și nisip localitatea Hotar, comuna Țețchea, județul Bihor", comuna Țețchea, localitatea Hotar, nr. cad. 53888, 53931 Țețchea, județul Bihor. Precizează că dosarul cuprinzând toată documentația nu a fost multiplicată datorită volumului mare de documente. Dosarul a fost analizat de către comisia de urbanism și poate fi consultat de către cine dorește. (d-l consilier Banc Vasile solicită întreg dosarul pentru a-l consulta).

Nu sunt înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind "Planul urbanistic zonal – lucrări de extindere a carierei din localitatea Hotar, Comuna Țețchea, în perimetrul de exploatare Hotar Vest, pentru exploatare zăcământ de mamă și nisip localitatea Hotar,*

comuna Țețchea, județul Bihor", comuna Țețchea, localitatea Hotar, nr. cad. 53888, 53931 Țețchea, județul Bihor. este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-nii consilieri Banc Vasile și Chirila Roman). Se adoptă Hotărârea nr. 29/27.10.2016.

Punctul nr. 5. Diverse.

Se înscriu la cuvânt d-l primar Drimbea Pavel-Ovidiu, d-nii consilieri Bogdan Flore, Cazan Florin-Aurel, Banc Vasile, Bulzan Petru și secretarul comunei, Bronț Florian.

D-l primar Drimbea Pavel-Ovidiu:

- anunță că duminică 30.10.2016 Comuna Țețchea organizează Ziua recunoștinței și se adresează tuturor consilierilor cu rugămintea de a participa la acest eveniment.

D-l consilier Bogdan Flore:

- se adresează d-lui consilier Banc Vasile cu solicitarea de a prezenta consiliului local și alte propuneri de parteneriat care se dovedesc a fi avantajoase pentru comunitatea locală;

D-l consilier Cazan Florin-Aurel:

- 1 lampă pentru iluminatul public, Hotar, Valea Taltiți, nu funcționează, la fel și în localitatea Subpiatră nr. 40.

D-l consilier Banc Vasile:

- se repeată situația de la ferma agricolă Vereș privind câinii lasați în libertate, atacă inclusiv oile fermei. Sunt un real pericol pentru personae, mai ales copii;
- lucrările pentru alimentare cu apă potabilă din satul Subpiatră nu se execută corespunzător.

D-l Bulzan Petru:

- problema apei potabile pentru familiile care locuiesc dincolo de calea ferată, satul Țețchea nr. 74, familia Csordaș (d-l primar: subtraversarea implică costuri foarte mari, se va analiza și alte variante, inclusiv posibilitatea forajului);

- la cabinetul medicului de familie, în camera de așteptare nu se face curățenie (d-l primar: este o problemă de ordin intern a medicului de familie);

- invazia ciorilor în zona Holcim afectează culturile agricole.

În sala de ședință intră cetățenii Urs Cornel, Subpiatră nr. 67 și Ștef Crăciun, Subpiatră nr. 70 care reclamă executarea foarte proastă a lucrărilor de alimentare cu apă potabilă. Se distruge, iremediabil șanțurile. D-nii consilieri Urs Vasile și Banc Vasile susțin poziția celor doi cetățeni, amplasarea conductelor de apă se face de multe ori fără a se folosi stratul de nisip necesar protecției conductelor. D-l consilier Chirila Roman cere verificarea imediată, chiar acum, de reprezentanții primăriei, a modului de executare a lucrărilor.

Secretarul comunei solicit din nou depunerea declarațiilor de avere și interese de către cei care până în prezent nu a făcut-o, ar fi bine ca această problemă să fie rezolvată imediat după ședință deoarece cel târziu în data de 31.10.2016 trebuie să fie informată prefectura despre această situație.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Bogdan Flore**

**Secretar,
Bronț Florian**